

## Israel Meir Lau látogatása a Holokauszt Emlékközpontban

*Hétfőn délután a Holokauszt Emlékközpontba látogatott Israel Meir Lau, Tel-Aviv főrabbi, a jeruzsálemi Yad Vashem Intézet Bizottságának elnöke. A főrabbi a budapesti gettó felszabadulásának 66. évfordulójára megjelent, A zsidó élet törvényei című könyvének bemutatójára érkezett Budapestre. Az emlékközpontban tett látogatásakor megtekintette a Páva utcai zsinagógát, az Áldozatok Emlékfalát és a magyar vészország történetét bemutató állandó kiállítást.*

A 73 éves Israel Meir Lau-t és kíséretét Harsányi László ügyvezető igazgató fogadta és vezette körbe a világ nagy holokauszt intézményei között számon tartott Páva utcai intézményben. A főrabbi feleségével elsőként a zsinagógát tekintette meg, ahol éppen megkezdődtek a Wallenberg díjátadó ünnepség eseményei. Az Áldozatok emlékfalánál Israel Meir Lau vendéglátóitól érdeklődött a magyar áldozatok neveinek kutatása, és emlékfalon való megörökítésének folyamata iránt. Elmondta, családi szálak fűzik Magyarországhoz, édesapja Eperjesen volt rabbi. Kíséretével megtekintette a magyar holokauszt történetét bemutató állandó kiállítást, amelyen Molnár Judit történész főtanácsadó, a kiállítás kurátora kalauzolta végig a vendéget. Israel Meir Lau érdeklődéssel ismerkedett meg a kiállításon a deportálások folyamatát, valamint a budapesti helyszíneket bemutató interaktív térképekkel. Mély szomorúsággal nézte végig a kiállítás központi terében a magyar zsidók tragikus sorsát bemutató Auschwitz Album képeit.

A főrabbit, a világ legnagyobb holokauszt központjának, a jeruzsálemi *Yad Vashem Intézet* elnökeként, szakmai partnerként, támogatóként is üdvözölhettük. A két intézmény ugyanis évek óta indít közös holokauszt-oktatási tanárképző programokat, tanulmányi utakat.

Israel Meir Lau legutóbb 1994-ben járt Magyarországon, ígérete szerint a közeljövőben szívesen visszatér majd az Emlékközpontba.

További információ:

Török Zsuzsanna

Holokauszt Emlékközpont

H-1094 Budapest, Páva u. 39.

Tel.: (1)455 3318

Mob.: (30)629 6984

Fax: (1)455 3399

E-mail: [torok.zsuzsa@hdke.hu](mailto:torok.zsuzsa@hdke.hu)

Web: [www.hdke.hu](http://www.hdke.hu)

Sajtófotók a honlapról letölthetők.